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SEEBURGER® BIS Health Check  
Systemvermessung für BIS-Installationen 

 
Risiken eliminieren, Leistung optimieren, Zukunft absichern 
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Der EDI-System Kompass  
 
Der BIS Health Check ist richtig für Sie, wenn … 
 

 Ihr SEEBURGER BIS eine unternehmenskritische IT-Komponente ist, oder … 

 Lager- oder Logistikprozesse über den BIS verarbeitet werden, oder … 

 Ihr BIS Daten verarbeitet, die keinen Ausfall > 2 Stunden dulden, oder …  

 mehr als 5.000 Transaktionen pro Monat über den BIS prozessiert werden. 

 

 

 

 

 

Mehrwert und Nutzen 

 
 Identifikation von fehlerhaften oder nicht optimalen BIS Konfigurationen. 

 Aufeinander abgestimmte BIS Parameter: BIS <-> Betriebssystem <-> Hardware <-> 

Filesystem <-> Datenbank. 

 Anleitung zur Sicherstellung der Leistungsfähigkeit und Performance der BIS 

Landschaft 

 Maßnahmenkatalog und Dokumentation für einen störungsfreien technischen BIS 

Betrieb 
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Warum ist der BIS Health Check wichtig 
für Ihr Unternehmen? 

Eine robuste IT-Infrastruktur ist der Schlüssel zum Erfolg.  

Der BIS Health Check ist speziell darauf ausgelegt, kritische Aspekte Ihres EDI-Systems zu 

analysieren und zu optimieren, um Ihre betriebliche Effizienz zu steigern und Ihre IT-

Investitionen zu schützen. Unsere Überprüfung deckt von Betriebssystem bis hin zu 

spezifischen BIS-Konfigurationen alle relevanten Punkte ab und bietet Ihnen detaillierte 

Einblicke und konkrete Verbesserungsvorschläge. 

 

Was beinhaltet der BIS Health Check? 

Tiefgreifende Systemanalyse: 
 Überprüfung von Betriebssystem, BIS-System, SQL-Server und optionalen 

FileSystem-Komponenten. 

 Fokus auf Sicherheit, Funktionalität, Kompatibilität und Performance. 

 Erweiterte Konfigurationsbewertung: 

 Detaillierte Analyse von Hardware, Verzeichnisstruktur und Virenscanner-

Einstellungen. 

 Identifikation von Verbesserungspotenzialen hinsichtlich Skalierbarkeit, 

Ressourcennutzung und Systemstabilität. 

 

Spezialisierte BIS Systemanalyse: 
 Prüfung von BIS-Basis, Mappingsetup, Lizenzmanagement und 

Benutzersicherheit. 

 Empfehlungen zur Stärkung der Systemstabilität und Sicherheit. 

 Visualisierung der Systemlandschaft: 

 Erstellung eines detaillierten System-Landscape-Diagramms zur einfachen 

Identifikation von Engpässen und Sicherheitslücken. 

 

Prozess- und Konnektivitätsüberprüfung: 
 Analyse von BIS-Prozessen und EDI-Konfigurationen zur Optimierung der 

Datenflusszuverlässigkeit. 
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Ergebnisse und Nutzen 
Nach dem Health Check erhalten Sie einen umfassenden Bericht „BIS Health Check 

Results“, der eine klare Dokumentation Ihrer Systemlandschaft bietet und als Grundlage 

für gezielte Optimierungsmaßnahmen dient. Dieser Bericht ist nicht nur eine 

Zustandsaufnahme, sondern ein strategischer Plan zur systematischen Verbesserung Ihrer 

IT-Infrastruktur, inklusive empfohlener Priorisierung von Maßnahmen und 

Kostenschätzung. 

 

Zusätzlicher Vorteil: Nachbesprechung zur Vertiefung und 

Implementierung 

Nutzen Sie unsere exklusive Nachbesprechung, um die Ergebnisse des Checks mit unserem 

Expertenteam zu besprechen. Diese Sitzung, die remote via MS Teams durchgeführt wird, 

ermöglicht es Ihnen, Einblicke zu vertiefen und den Weg für eine effektive 

Implementierung der empfohlenen Maßnahmen zu ebnen. 
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Wie können Sie den BIS Health Check 
nutzen? 
 

Unsere Empfehlung:  

Setzen Sie auf unseren BIS Health Check, um Ihre IT-Systeme nicht nur zu betreiben, 
sondern sicher und solide für heute und die Zukunft aufzustellen. 

 

 

 In einem kurzen gemeinsamen Telefon-Termin besprechen wir, wie wir remote auf 

die relevanten Server zugreifen können, damit die Arbeiten erfolgen können. 

 Wir kalkulieren wir auf Basis der Ausprägung Ihrer BIS Landschaft Ihren 

individuellen festen all-inclusive Preis für den BIS Health Check. 

 Sie erhalten ein Angebot mit einer festen Pauschale für alle anstehenden BIS 

Health Check Arbeiten. 

 Nach Bestätigung des Angebots vereinbaren wir gemeinsam die Terminplanung.  

 Anschließend beginnt der BIS Health-Check. 

 Nach Erledigung unserer Arbeiten fertigen wir den BIS Health Check Report an 

und vereinbaren einen weiteren Termin zur Präsentation der Ergebnisse und 

Empfehlungen. 

Ihr SEEBURGER-Partner: 
 
aurebus consulting 
+49 (2232) 209879-0 
contact@aurebus.de 
 

 


